



第543号

平成25年5月24日

## シールキット (SP-S129P) ラベル表記訂正のお知らせ

現在流通しているシールキット (SP-S129P) のカード・ラベルの公称寸法表記に誤りがありましたのでご連絡いたします。

| 誤        |          | 正        |          |
|----------|----------|----------|----------|
| Seiken   | 公称寸法     | Seiken   | 公称寸法     |
| SP-S129P | 55. 1m/m | SP-S129P | 51. 1m/m |

## Seikenブレーキパーツ価格表一部訂正のご案内

Seikenブレーキパーツ価格表SK 2 1 3 1の一部に訂正がありましたので、下記の通りご案内申し上げます。

当社ホームページ(<http://www.seiken.com/seihin/index4.htm>)は、既に訂正済みです。

- 対象： Seikenブレーキパーツ価格表SK 2 1 3 1  
シールキット SP-T 6 7
- 訂正内容： 誤 ) 4,280円 ⇒ 正 ) 3,680円

## 新製品発売のご案内

下記の品番はホームページ価格表SK2131に掲載しています。

### ◎シリンダー

| Seiken<br>[JANコード]         | 価格<br>(税抜き) | 公称寸法 | 使用箇所       | 適用車種  | 年式            | 参考番号                             |
|----------------------------|-------------|------|------------|---|---------------|----------------------------------|
| SW-S118<br>[4571187448733] | 4,350円      | 5/8" | リヤ         | 【スズキ】<br>ワゴンR      MH23S      H20. 6～<br>ラパン      HE21S・22S      H19. 4～<br>パレット      MK21S      H20. 1～<br>アルト      HA24S・V      H20. 5～ |               | 53401-58J10                      |
|                            |             |      |            | 【ニッサン】<br>モコ      MG22S      H20. 9～<br>ルークス      ML21S      H21. 12～<br>ピノ      HC24S      H20. 9～                                       |               | 44100-4A00C                      |
|                            |             |      |            | 【マツダ】<br>キャロル      HB24S・25S・35S      H20. 8～<br>スピアーノ      HF21S      H20. 9～<br>AZワゴン      MJ23S      H20. 9～                           |               | 1A09-26-610                      |
| SW-G535<br>[4562180505820] | 12,000円     | 1"   | リヤ<br>(右前) | 【イズズ】<br>エルフ      NKR66系<br>NKR69系・71系  | H 9. 5～H11. 4 | 8-97139-836-0<br>(8-97029-278-2) |
| SW-G536<br>[4562180505837] | 12,000円     | 1"   | リヤ<br>(右後) | 【イズズ】<br>エルフ      NKR66系<br>NKR69系・71系  | H 9. 5～H11. 4 | 8-97139-838-0<br>(8-97029-279-2) |
| SW-G537<br>[4562180505844] | 10,900円     | 1"   | リヤ<br>(左後) | 【イズズ】<br>エルフ      NKR66系<br>NKR69系・71系  | H 9. 5～H11. 4 | 8-97139-839-0<br>(8-97029-280-2) |
| SW-G602<br>[4571187449129] | 15,200円     | 1"   | リヤ<br>(左前) | 【イズズ】<br>エルフ      NKR66系<br>NKR69系・71系  | H 9. 5～H11. 4 | 8-97139-837-0<br>(8-97078-681-1) |

## ◎リペアキット

| Seiken<br>[JANコード]         | 価格<br>(税抜き) | 公称寸法 | 使用箇所 | 適用車種  | 年式                              | 参考番号                         |
|----------------------------|-------------|------|------|---|---------------------------------|------------------------------|
| SK47001<br>[4571187448702] | 2,400円      | 5/8" | CM/C | <b>【トヨタ】</b><br>ダイナ・トヨエース<br>XZU系・BZU系・RZU系<br>TRC系・TRU系・XZC系<br>ダイナハイブリッド・トヨエースハイブリッド<br>XKU414・424<br><b>【ヒノ】</b><br>デュトロ<br>XZU系・BZU系<br>RZU系・TRC系・TRU系<br>XKU系・XZC系 | H15. 10～<br>H15. 10～<br>H16. 6～ | 04311-37030<br>(04311-37020) |
| SK54141<br>[4571187448870] | 8,690円      | 3/4" | CM/C | <b>【UD】</b><br>UDトラック<br>CV48<br>CD2###・4###<br>CG2###・4###<br>CK2XL<br>CV2###・4###・CW2XL・4###  | H11. 10～<br>H16. 10～<br>H17. 1～ | 46801-NY00K                  |

## ◎カップキット

| Seiken<br>[JANコード]          | 価格<br>(税抜き) | 公称寸法   | 使用箇所 | 適用車種   | 年式      | 参考番号  |
|-----------------------------|-------------|--------|------|--|---------|---|
| SK83811R<br>[4571187448979] | 7,700円      | 1-1/2" | リヤ   | <b>【ヒノ】</b><br>レンジャー<br>FT8JGFF・WF<br>FT8JHFF・WF | H16. 7～ | S4705-91111<br>(×2)<br>(47059-1111)<br>(×2) |

## ◎シールキット

| Seiken<br>[JANコード]          | 価格<br>(税抜き) | 公称寸法   | 使用箇所 | 適用車種                                     | 年式      | 参考番号        |
|-----------------------------|-------------|--------|------|--|---------|-------------|
| SP-T107P<br>[4571187448146] | 900円        | 51.1mm | フロント | <b>【マツダ】</b><br>デミオ<br>DE3AS・FS<br>DE5FS | H19. 5～ | D6Y1-33-26Z |

◎ブレーキホース

| Seiken<br>[JANコード]           | 価格<br>(税抜き)        | 公称寸法  | 使用箇所          | 適用車種  | 年式  | 参考番号        |
|------------------------------|--------------------|-------|---------------|---|---|-------------|
| SH46077FL<br>[4571187449921] | 1,680 <sup>円</sup> | 445mm | フロント<br>(左×1) | <b>【ダイハツ】</b><br>タント L375S・385S<br>ムーヴ LA100S・110S<br>ミライース LA300S・310S<br><b>【スバル】</b><br>ステラ LA100F・110F<br><b>【トヨタ】</b><br>ピクシスエポック<br>LA300A・310A | H22. 10～<br>H22. 12～<br>H23. 8～<br>H23. 8～<br>H24. 4～ | 90049-22302 |
| SH46077FR<br>[4571187449938] | 1,680 <sup>円</sup> | 445mm | フロント<br>(右×1) | <b>【ダイハツ】</b><br>タント L375S・385S<br>ムーヴ LA100S・110S<br>ミライース LA300S・310S<br><b>【スバル】</b><br>ステラ LA100F・110F<br><b>【トヨタ】</b><br>ピクシスエポック<br>LA300A・310A | H22. 10～<br>H22. 12～<br>H23. 8～<br>H23. 8～<br>H24. 4～ | 90049-22301 |